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	חלק א :    גיאומטריה          ענו על   1    מתוך   2 – 1
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	1)  המרובע ABCD הוא  טרפז .

     הקטע OE מקביל לשוק AD .

      א.  הוכיחו :   
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      ב.  נתון : 12 = DC  ,  10 = AB .

          חשבו את DE .
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	2)  ABD הוא משולש ישר זווית ( 
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1) דרך  B  מעבירים מעגל,  החותך את היתר  AD                 בנקודות E ו- C. כך ש-  BC הוא הקוטר .

2) הוכיחו כי  :
[image: image5.wmf]BEDABD
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3) נתון : 5 ס"מ =AD ; 4 ס"מ =AB  .
4)       חשבו את אורך  AE . 

5) חשבו את היחס בין שטחי המשולשים :

       BED   ו-  ABD .



חלק ב  אלגברה : ענו על  2  מתוך  5 – 3 .
3)  נתונה המשוואה :         
[image: image6.wmf]42
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       לאילו ערכי m  יש למשוואה הנ"ל  בדיוק   שני שורשים שונים ?

5) 4)  לאילו ערכי m    נמצא קודקוד הפרבולה :  
[image: image7.wmf]2
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    ברביע השני ? 

6) לאילו ערכי  m  זהים סימני השורשים של המשוואה : 
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7) חלק  ג'  אנליטית  :  ענו על  1  מתוך  7  -  6 .
1) במעגל : 
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 חסום מלבן ששניים מקודקודיו הם ( 5 ; 1 )  ו-  ( 3 ; 5 ) .

2) מצאו את שני הקודקודים האחרים של המלבן .
8) מצאו את היקפו של המרובע שקודקודיו הם אמצעי צלעות המלבן .
9) נתונות הנקודות : ( 3 ; 4 )A  ו-  ( 6 ; 10 )B . מצאו את  המקום הגיאומטרי של כל הנקודות

      אשר מרחקן מנקודה  B  כפול ממרחקן  מנקודה  A . מהו מקום גיאומטרי זה ?

חלק  ד'  טריגונומטריה  :  ענו על 1  מתוך  9  -  8 .
8)  D  היא נקודה על הניצב  BC  במשולש ישר הזווית  ABC      ( 
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     נתון : 5.7 ס"מ = BD ,  
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ADC

=

o

S

  ,  4.8 ס"מ = AD  .

9)      חשבו את : א)  
[image: image12.wmf]ABC
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 .       ב) שטח המשולש  ABC  .

10) בתוך משולש ABC  חסום מעגל שרדיוסו 2 ס"מ . נתון כי :  
[image: image13.wmf]70
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 ,     9 ס"מ = BC .                  חשבו את שתי  הזוויות האחרות של המשולש .
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